

शॉर्ट फिल्म फैमिली में रणबीर कपूर और आलिया भट्ट को लेकर बड़ा खुलासा

लॉकडाउन के समय में अपने फैंस को घर के भीतर रहने और सुरक्षित रहने का संदेश देते हुए एक शॉर्ट फिल्म (फैमिली) बनाई है। इस फिल्म की खासियत यह है कि बॉलिवुड और साउथ के दिग्गज कलाकार अपने-अपने घर रहकर इसमें अपना योगदान दिए हैं। बॉलिवुड के शहंशाह अमिताभ बच्चन खुद इस विडियो के अंत में इसकी जानकारी देते हैं और फैंस से भी घर में सुरक्षित रहने की सलाह देते हैं। पर, अब इस शॉर्ट फिल्म को लेकर एक बड़ा खुलासा हुआ है।

जी हां, इस शॉर्ट फिल्म के वर्चुअल डॉयरेक्टर प्रसून पांडेय ने बातचीत में इस शॉर्ट फिल्म को लेकर बड़ा खुलासा किया है। पांडेय के मुताबिक इस फिल्म में रणबीर कपूर और आलिया भट्ट का जो किरदार वह एक साथ शूट हुआ है।

यही नहीं उनके मुताबिक रणबीर कपूर और आलिया ने एक-दूसरे के किरदार को खुद विडियो में कैद किया है। बता दें कि रणबीर और आलिया एक-दूसरे से शादी करने वाले हैं। कोरोना के कारण शादी की तारीख जरूर टल गई है। पर, माना जा रहा है कि दोनों ही कपल फिलहाल साथ में रह रहे हैं। पिछले दिनों भी दोनों की एक तस्वीर एक साथ सामने आई थी। इसके बाद भी ये अटकलें लगी थीं।

जहां तक शॉर्ट फिल्म फैमिली की बात है तो यह एक शानदार प्रयास है। अमिताभ सहित बॉलिवुड और साउथ के नायकों ने घर में रहते हुए इसमें ना सिर्फ हिस्सा लिया बल्कि करोड़ों की संख्या में अपने फैंस को इसके जरिए प्रेरित करने का भी बीड़ा उठाया है। यही नहीं अमिताभ इस फिल्म के अंत में यह भी बताते हैं कि दोनों ही इंडस्ट्री से जुड़े कर्मियों के लिए खाने-पीने की पूरी व्यवस्था ये सारी हस्तियां मिलकर कर रही हैं।

फरहान अख्तर के डॉगी को भूत बनकर डराने लगीं उनकी गर्लफ्रेंड शिवानी दांडेकर

फरहान अख्तर की गर्लफ्रेंड शिवानी दांडेकर का एक वीडियो सामने आया है, जिसमें वह अपने पेटडॉग को डराने की कोशिश करती दिख रही हैं। हालांकि, अंत में कुछ ऐसा हुआ कि वह खुद ही घबरा गईं। फरहान ने भी अपने इंस्टाग्राम पर यह वीडियो शेयर किया है, जिसमें वह उनके पेट टायसन के पास लेटी नजर आ रही हैं। वीडियो में शिवानी फरहान के इस टायसन को डराने की पूरी कोशिश करती नजर आ रही हैं। वह टायसन को डराने के लिए अजीब आवाज निकाल रही हैं और ऐक्शन कर रही हैं। काफी देर तक टायसन ये सब सहता रहा, लेकिन जब उससे बर्दाशत नहीं हुआ तो आखिर उसने वही किया, जो वहां कोई भी करता। इसके बाद शिवानी बेड से नीचे गिर जाती हैं। फरहान अख्तर ने इस वीडियो को शेयर करते हुए लिखा है, हर ऐक्शन के ऑपोजिट उतना ही रिऐक्शन भी होता है। वैसे, शिवानी और फरहान अक्सर टायसन के साथ अपना वीडियो शेयर किया करते हैं।

नए फोटोशूट से शनाया के बॉलिवुड में एंट्री को लेकर अटकलें तेज

संजय कपूर की बेटी शनाया कपूर एक बार फिर से सुर्खियों में है। शनाया इस बार अपने नए फोटोशूट को लेकर चर्चा में आ गई हैं। बता दें कि शनाया कपूर के बॉलिवुड डेब्यू को लेकर जब तक सवाल उठता रहता है। अब इस फोटोशूट के बाद एक बार फिर अटकलें शुरू हो गई हैं।

नए फोटोशूट में शनाया बेहद ही खूबसूरत और मैच्योर लग रही हैं। ऐसा लग भी रहा है कि अब वह बॉलिवुड के लिए पूरी तरह तैयार हैं। एक तरफ जहां शनाया के फैंस चाहते हैं कि वह जल्द ही बड़े पर्दे पर आएँ, वहीं शनाया इन दिनों एक फिल्म में बतौर असिस्टेंट डायरेक्टर काम कर रही हैं। हाल ही में कराए गए फोटोशूट की अगर बात करें तो शनाया का आत्मविश्वास उसमें देखते बन रहा है। कैमरे के सामने तो शनाया कुछ यूँ पोज दे रही हैं, मानो फिल्मी कैमरे के सामने जाने के लिए तैयार हों। कैमरे के सामने तो शनाया कुछ यूँ पोज दे रही हैं, मानो फिल्मी कैमरे के सामने जाने के लिए तैयार हों। जो भी हो यह तो तय है कि शनाया जब भी बॉलिवुड में आएंगी, धमाकेदार एंट्री करेंगी।

उर्वशी रौतेला की बेडरूम की तस्वीर ने फैलाई सनसनी

बॉलीवुड अभिनेत्री और पूर्व ब्यूटी क्वीन उर्वशी रौतेला ने फिर से इंटरनेट पर सनसनी फैला दी है। अभिनेत्री ने अपने प्रशंसकों के लिए हाल ही में एक दिलकश तस्वीर साझा की है। इस बार अभिनेत्री ने अपने बेडरूम की एक हॉट तस्वीर साझा की है। उर्वशी ने अपनी हालिया तस्वीर इंस्टाग्राम पर साझा की है। तस्वीर में वह बेड पर लेटी हुई नजर आ रही हैं, जो कि इंटरनेट पर गर्मी बढ़ा रहा है। वह लेस वाले सैटिन सफेद नाइटबियर में अपनी आकर्षक बॉडी फ्लॉन्ट कर रही हैं।

वहीं तस्वीर के कैप्शन में उन्होंने कुछ लिखने के बजाय अपने प्रशंसकों के लिए ये काम छोड़ दिया है। उन्होंने लिखा है, सर्वश्रेष्ठ कैप्शन को विजेता घोषित किया जाएगा। इस तस्वीर पर अब तक 970 हजार लाइक्स मिल चुके हैं।

एक यूजर ने लिखा, हॉट। वहीं अन्य ने लिखा, आराम से उर्वशी। एक प्रशंसक ने लिखा, हमेशा सेक्सी। एक प्रशंसक ने तो उन्हें, कोरोनावायरस का वैक्सीन तक कह डाला।

क्वार्टाइन मूड को खुलकर एन्जॉय कर रही हैं अंगीरा धर

एक्टर विव्ही कौशल संग 'लव पर स्थायर फुट' फिल्म से अपनी पहचान बनाने वाली एक्ट्रेस अंगीरा धर आज किसी पहचान की मोहताज नहीं हैं। भले ही अंगीरा का नाम आज बी-टाउन की उन फेमस एक्ट्रेस की लिस्ट में शुमार नहीं है, लेकिन अपनी मासूमियत, क्यूट लुक्स और बोल्ट आदाओं से वह आज भी करोड़ों दिलों पर राज करती हैं। इन दिनों बाहरी दुनिया से ब्रेक लेकर अंगीरा अपने क्वार्टाइन मूड को खुलकर एन्जॉय कर रही हैं। जी हां, ऐसा हम नहीं कह रहे बल्कि उनका इंस्टाग्राम खुद इस बात का गवाह है। बीते कुछ दिनों से सोशल मीडिया पर अंगीरा धर की कुछ तस्वीरें जमकर बवाल मचा रही हैं। इन तस्वीरों से हमारा तो नजरें हटाना मुश्किल हुआ ही, यकीनन आप भी देखते रह जाएंगे।

एक्ट्रेस अंगीरा सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं और हमेशा ही अपनी खूबसूरत तस्वीरों के चलते सारी लाइमलाइट अपने नाम कर लेती हैं। अंगीरा के इंस्टाग्राम पर उनके एक से बढ़कर एक लुक देखने को मिलते हैं। हाल ही में उनका नो मेकअप वाला लुक काफी पसंद किया जा रहा है। इस तस्वीर में एक तरफ अंगीरा जहां कलरफुल प्रिंटेड टी-शर्ट में नजर आ रही हैं। वहीं दूसरी तरफ उनका ग्रे टी-शर्ट में सनलाइट लुक भी कमाल का है। अंगीरा अपनी कोई भी फोटो सोशल मीडिया पर शेयर करती हैं तो उसे वायरल होने में जरा भी टाइम नहीं लगता। एक्ट्रेस के इंस्टा अकाउंट पर आप एक नजर डालेंगे तो आपको उनके कई खूबसूरत लुक देखने को मिल जाएंगे। 25 मई 1988 को श्रीनगर में जन्मी अंगीरा आखिरी बार बॉलीवुड एक्टर विद्युत जामवाल के अपोजिट फिल्म 'कमांडो 3' में नजर आई थी। हालांकि, अंगीरा को पहचान साल 2015 में आई वेब सीरीज 'बैंग बाजा बारात' से मिली थी। इस वेब सीरीज में अंगीरा ने एक इंडिपेंडेंट लडकी की भूमिका निभाई थी, जिसने उन्हें रातों रात स्टार बना दिया। यही नहीं, इससे पहले अंगीरा यूटीवी बिदास



एजेसी (वेब वार्ता न्यूज़)

के शो 'बैंग बाँरो स्टील' को होस्ट भी कर चुकी हैं। साथ ही साथ कैडवरी सिल्क, डोमिनोज़ इंडिया जैसे कई बड़े ब्रांड्स का ऐड फेस भी बन चुकी हैं।

आपको बता दें अंगीरा अपने नेचुरल लुक्स के लिए काफी फेमस हैं। उनके सॉफ्ट

न्यूड लिप्स, कर्ल हेयर उनके लुक को स्टाइलिश बनाने में कोई कसर नहीं छोड़ रहे थे।

वेस्टर्न तो वेस्टर्न, मैडम का देसी अंदाज भी किसी से कम नहीं है। येलो मस्टर्ड कॉटन सिल्क साड़ी में अंगीरा गजब की खूबसूरत लग रही हैं। आंका फैब्रिक द्वारा डिजाइन की हुई साड़ी को अंगीरा ने मल्टीकलर के बैकलेस प्लाउज के साथ पेअर किया हुआ है। सिंपल मेकअप कानों में लंबे-लंबे गोल्ड डिजाइन मकबरा इयररिंग्स उनकी खूबसूरती में चार चांद लगाने के लिए काफी थे। यकीनन अंगीरा की ये तस्वीर ऐसी है जिसे देखकर कोई भी उन पर दिल हार जाए।

अंगीरा धर के जिस लुक ने हमारा सबसे ज्यादा ध्यान खींचा वो था उनका 'कमांडो-3' की सक्सेस पार्टी वाला लुका डिजाइनर अम्बिका लाल के एमरल्ड ग्रीन ट्यूब हैंड एम्ब्रॉयडरी ड्रेस में अंगीरा ने न्यूड मेकअप के साथ स्मोकी आईज रेड लिप कलर और बालों को खुला छोड़ा हुआ था। इस ड्रेस में अंगीरा अपना फिगर फ्लॉन्ट करते हुए बेहद सुंदर दिखाई दे रही थीं। इतना ही नहीं, ड्रेस के साथ मैचिंग स्लीपरस उनकी खूबसूरती को दोगुना करने के लिए काफी थे।



कर्ल्स, ब्राउन आंखें और क्यूट स्माइल किसी को भी उनका दीवाना बनाने के लिए काफी है। उनका ड्रेसिंग सेंस इतना कमाल का है जिसकी वजह से वो सुर्खियों में छाई रहती हैं। फेमस डिजाइनर नीता लूला के वाइट रफल्स गाउन में अंगीरा की खूबसूरती देखते ही बन रही थी। मिनिमल मेकअप

अभिषेक बच्चन और श्रद्धा कपूर की धोबैक तस्वीरें हो रही वायरल

जब से देश में लॉकडाउन की घोषणा हुई है, तभी से सारे काम ठप पड़ गए हैं। बॉलिवुड फिल्मों की भी शूटिंग्स रोक दी गई हैं और ऐसे में सिलेब्स इन दिनों अपने परिवार के साथ वक्त बिता रहे हैं। इसके साथ ही वे कुछ न कुछ यूनीक चीजें भी कर रहे हैं।

जहां सिद्धार्थ मल्होत्रा किताबें पढ़ने में वक्त बिता रहे हैं तो वहीं मलाइका अरोड़ा किचन में नई-नई चीजें एक्सप्लोर कर रही हैं। कई सारे ऐसे स्टार्स हैं जो सोशल मीडिया पर पहले से ज्यादा ऐक्टिव हो गए हैं और फैंस के साथ इंटरैक्शन कर रहे हैं।

इन सबके बीच बॉलिवुड एक्टर अभिषेक बच्चन और एक्ट्रेस श्रद्धा कपूर की दो पुरानी तस्वीरें वायरल हो रही हैं



जिन्हें फैंस काफी पसंद कर रहे हैं। यह तो जगजाहिर है कि अभिषेक की अपनी बहन श्वेता बच्चन नंदा से कितनी अच्छी बॉन्डिंग है। वायरल हो रही तस्वीर में भी दोनों की बॉन्डिंग साफ देखी जा सकती है। इसमें

अभिषेक के गाल पर श्वेता किस करती हुई नजर आ रही हैं। फोटो देखकर ऐसा लग रहा है कि यह किसी पार्टी का है।

दूसरी तरफ, श्रद्धा कपूर की एक पुरानी पिक्चर भी वायरल हो रही है जिसमें वह एक छोटी फैन के साथ नजर आ रही हैं। एक्ट्रेस ने बच्ची को गोद में लिया हुआ है और मुस्कुराते हुए दिख रही हैं।

वर्क फ्रंट की बात करें तो अभिषेक अब बॉब बिस्वास और द बिग बुल जैसी फिल्मों में नजर आएंगे। बात करें श्रद्धा की तो वह आखिरी बार टाइगर श्रॉफ के साथ बागी 3 में दिखाई थीं। अब वह रणबीर कपूर के साथ लव रंजन की फिल्म में नजर आ सकती हैं।